

新闻输入关键字

星期五 2017年6月16日

登录

首页 快讯 股市 公司 机构 公告 数据 新三板 视频 更多





您所在的位置: 首页 > 公司产经 > 公司新闻

量子高科23.8亿收购睿智化学加码生物医药大健康产业

2017-06-12 19:27 来源:证券时报

6月12日晚间,停牌近半年的量子高科(300149)发布重大资产重组预案。公司拟发行股份及支付现金相结合方式,以总价23.80亿元购买上海睿智化学研究有限公司(简称"睿智化学") 100%股权。其中,发行股份购买资产部分为16.32亿元,支付现金部分为7.48亿元。

同时,量子高科拟募集配套资金6.65亿元,主要用于支付本次交易的现金对价和中介机构费用。交易完成后,曾宪经、黄雁玲夫妇持有上市公司股权份额为20.91%,仍为上市公司实际控制人。

业绩承诺方面,睿智化学承诺2017年、2018年、2019年度实现的净利润数额不低于1.35亿元、1.65亿元、2亿元。

据公告,睿智化学设立于上海自由贸易试验区,为尚华医药集团(2010年在美国纽交所上市,并于2013年私有化)的核心资产之一,系惠欣及其家族于2003年创立,主营新药研发外包相关的 CRO和CMO业务。具体而言,CRO业务主要为化学药、生物制药的新药研发外包研究服务;CMO业务主要为化学药和生物药的生产工艺开发、小批量试制等。

睿智化学的医药研发平台构建了相对完整、成熟的新药临床前研发外包产业链,是国内领先的CRO企业,服务近干名大中小型医药企业和科研机构,业务覆盖了化学药、生物药等不同的药物种类,涵盖化学药、生物药的发现、筛选、分析等一系列过程,可以为客户提供化学药和生物药的药物开发临床前的整合服务,提升客户新药研发的效率。

CRO和CMO行业近年来发展迅速,市场需求前景广阔。从长期趋势来看,受产业政策和新药研发成本上升的推动,旨在提升效率、降低成本的医药研发和生产外包有着良好的发展前景;从短期趋势看,受"专利悬崖"和"药品一致性评价"的影响,药厂在新药研发领域的投入有望增加,进而促进行业需求的增长。近年来,国内CRO和CMO行业快速发展,涌现出药明康德、康龙化成、睿智化学、泰格医药、博济医药等CRO企业和合全药业、博腾股份以及凯莱英等CMO企业。

对于一直聚焦大健康产业的量子高科来说,若完成此次交易,也标志着公司的产业转型升级取得重大突破。据悉,量子高科长期致力于低聚果糖、低聚半乳糖为代表的益生元系列产品的研制、开发、生产和销售,全力打造微生态健康领域领导品牌,此次加码大健康领域显示公司的业务将从较为单一的益生元研发、生产、销售延伸至CRO和CMO领域。

APP 证券时报



证券时报新闻APP,是证券时报社提供的官方新闻客户端。主要包括新闻资讯、个股行情公告、热点话题关注等,为投资者提供更多财经资讯。

微信 证券时报网



扫描二维码添加《证券时报》官方微信公众号(wwwstcncom)。追求重磅、独家、原创、有用。财经资讯、政策解读、股市情报、投资机会……每日发布,全年不休。

时报 财经微信群







莲花

数据宝

类商由国



此外,量子高科与睿智化学之间协同效应明显。一方面,量子高科可充分整合、利用睿智化学的医药研发能力和全球业务网络,进一步夯实上市公司在生物、医药与健康领域发展所需要的技术积累和人才队伍,深度开发优质益生元产品在特医食品、消化系统、肠道微生态医疗和健康领域的新应用,进一步提升上市公司产品竞争力、医疗服务能力。

另一方面,睿智化学是具备国际视野的全球化运营先进医疗研发服务平台,与其股权合作符合上市公司发展微生态医疗业务的战略发展目标,其全球化业务运营水平可与公司现有微生态制剂、微生态营养业务形成协同,有助于提高上市公司经营效益。通过外延式扩张,实现上市公司产业的横向拓展,以期降低经营业绩的波动,形成具有互补性的业务组合,打造新的利润增长点。

分享:

相关新闻

关于我们 | 服务条例 | 联系我们 | 版权声明 | 友情链接 | 违法和不良信息举报电话:0755-83501684

Copyright © 2008-2016备案号:粵ICP备09109218号 网络视听许可证:1908317号 增值电信业务经营许可证:粵B2-20080118

关于同意证券时报设立互联网站并提供新闻信息服务的批复